Um die Mülheimer Schulen zukünftig nachfrageorientiert zu erreichen, gibt es zum 27.08.2025 Änderungen auf den Einsatzwagen-Linien E22, E29, E30, E31, E35, E39 und E53. Zur Optimierung der Verbindungen für Schüler*innen aus Mintard wird die Linie E32 neu eingeführt. Die Linien E14 und E25 werden mangels Nachfrage eingestellt.
E14 und E25
Alle Fahrten dieser Einsatzwagen werden mangels Nachfrage eingestellt.
 E22
Die Fahrt um 15:45 Uhr ab der (H) Sültenfuß wird mangels Nachfrage eingestellt.
 E29 und E36
Die Linienabschnitte zwischen den (H) Hänflingstraße und Geitlingstraße werden getauscht. Somit fährt die Linie E29 über die (H) Finefraustraße (analog zur Linie 129) und die Linie E36 über die (H) Hinnebecke und Folkenbornstraße (analog zur Linie 136).
 E30
Der E30 startet künftig bereits an der (H) Mülheim Hbf und fährt von da zur (H) Mülheim Stadtmitte und ab dort den gewohnten Linienweg. Abfahrt an der (H) Mülheim Hbf ist um 07:24 Uhr und an der (H) Mülheim Stadtmitte um 07:28 Uhr. Die Anpassung des Fahrweges und der Abfahrtszeiten ermöglichen einen verbesserten Betriebslauf.
E31
Die Fahrt um 07:05 Uhr ab der (H) Kiefernweg, fährt ab der (H) Broich Friedhof neu über die (H) Broicher Mitte zur (H) Kiebitzfeld. Die Fahrt um 07:20 ab der (H) Stooter Straße wird aufgrund geringer Nachfrage eingekürzt und beginnt ab der (H) Kiefernweg um 07:37 Uhr.
Die Fahrt um 07:30 Uhr ab der (H) RTG-Flurstraße beginnt bereits um 07:23 Uhr.
E32
Zur Verbesserung Anbindung an die Schulen für die Schüler*innen aus Mintard wird der E32 als neuer Einsatzwagen eingeführt.
Dieser beginnt um 07:34 Uhr an der (H) Mintard Am Biestenkamp und fährt über  Klostermarkt (Umstieg zur Luisenschule und Schulzentrum Stadtmitte) und Merziger Straße (Schulzentrum Saarn) zur (H) Kiebitzfeld (Realschule und Gymnasium Broich) analog der Buslinien 131 und 134. 
E35
Die Fahrt um 13:40 Uhr ab der (H) Lehnerfeld beginnt künftig um 13:43 Uhr. 
E39
Die im Juni 2024 neu eingerichtete (H) Selma-Lagerlöf-Straße wird künftig auch von der Linie E39 bedient.
 
E53
Die Fahrt um 15:25 Uhr ab der (H) An den Sportstätten fährt nur noch von montags bis donnerstags, die Fahrt an Freitagen wird mangels Nachfrage eingestellt.

Darüber hinaus kommt es zu Änderungen auf den Buslinien 129, 130, 139 und 753. Nähere Informationen hierzu erhalten Sie zeitnah auf der der Internetseite https://www.ruhrbahn.de/muelheim. 
 
Zu Ihrer Information hier die Verlinkung die Übersichten der einzelnen E-Wagen:
Übersicht aller E-Wagen
Übersicht der Anbindung der unterschiedlichen Schulstandorte 
ACHTUNG: Diese werden erst am 15.07.2025 aktualisiert!
 
Die Fahrpläne der einzelnen  E-Wagen stehen ab dem 15.07.2025  auf der Website unter Fahrpläne E-Wagen  zur Verfügung. 
 

